



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO –
CAMPUS SALGUEIRO

RETIFICAÇÃO Nº 001

EDITAL Nº 16, de 09 DE OUTUBRO DE 2015

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA
BÁSICO DE LIBRAS

Considerando o que estabelece o Edital nº 16/2015, que torna pública a abertura das inscrições para o **Curso Básico de LIBRAS**, na modalidade de Formação Inicial e Continuada – FIC, com carga horária total de 40 horas, resolve:

1- Alterar o item 1.10, **CRONOGRAMA DAS AULAS**:

Onde lê:

ATIVIDADE/DISCIPLINA	CH	INÍCIO	TÉRMINO
Inscrições		09/10/15	21/10/15
Módulo I	20 h	27/10/15	22/11/15
Módulo II	20 h	27/11/15	19/12/15

LEIA-SE:

ATIVIDADE/DISCIPLINA	CH	INÍCIO	TÉRMINO
Inscrições		09/10/15	21/10/15
Módulo I	20 h	27/10/15	19/11/15
Módulo II	20 h	24/11/15	22/12/15

Salgueiro, 15 de outubro de 2015.


Eriverton da Silva Rodrigues

Diretor Geral

Portaria nº 156/2015